

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КУЗБАСС

Орган Кемеровского горкома ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся, Кемеровской области.

№ 34 (4984) 11 февраля 1943 г., Четверг. Цена 20 коп.

В последний час

Наши войска заняли города Волчанска и Чугуева

10 февраля на Украине наши войска, в результате упорных боев, овладели городом и железнодорожной станцией Волчанска, городом и железнодорожной станцией Чугуев.

(Принято по радио). СОВИНФОРМБЮРО.

Покончить с отставанием угледобычи

Успехи нашей доблестной Красной Армии растут с каждым днем. Опираясь на могучую поддержку тыла, Красная Армия наносит врагу тяжелые поражения, уничтожая людские и материальные резервы врага, захватывая богатые трофеи, освобождая от немецких оккупантов сотни населенных пунктов, районных центров и городов.

Эти успехи наполняют законной гордостью сердца всех советских людей. В победах, одержанных Красной Армией, мы видим реальные результаты трудовых усилий нашего народа, мы видим рост воинского умения Красной Армии громить и уничтожать врага.

Дни величайшего трудового подвига переживает наша страна. Миллионы советских патриотов в тылу живут сейчас одной мыслию, одним стремлением — окказать всемерную помощь фронту, Красной Армии, скорее разгромить ненавистного врага. Битва за фронт, совершившийся впервые в истории, стала знамением советского народа, для которого нет сейчас иных интересов, кроме интересов фронта.

Наши будни изобилуют многочисленными примерами трудовой доблести. Новым трудовым подъемом, яркими производственными успехами отличаются трудящиеся предприятий нашего города на наступление Красной Армии. Сотни трудающих кемеровских шахт, добывающих сверхплановый уголь, куют победу над врагом. Десятки угольных бригад, коллегии участков и отдельные шахты, в том числе славный коллектив шахты «Пионер» — батастым плечом поддерживают наш фронт, нашу доблестную Красную Армию.

Они знают, что фронт требует все большего и большего количества танков и самолетов, оружия и боеприпасов, они знают, что утром во время войны это не просто тощий, это вооружение, снаряды, боевые самолеты и танки.

Но не все шахты треста «Кемеровоуголь» осознали всю ответственность, какую на них возложила страна. Ряд шахт, как «Центральная», «Южная», штольня «Северная» — за последнее время настолько ухудшили свою работу, что не только перестали выполнять свои обязательства, взятые к XXV годовщине Красной Армии, но даже не выполняют обязательного для всех без исключения предприятий — государственного плана.

На городском митинге в начале января, посвященном созданию сталинского фонда победы, управляемый трестом «Кемеровоуголь» тов. Потапов обзывался перед XXV годовщиной Красной Армии закончить двухмесячный план угледобычи и дать в сталинский фонд победы несколько тонн угля сверх плана. В январе трест действительно дал сверх плана в этот фонд 3.274 тонны, но уже в феврале, в связи с невыполнением плана угледобычи — он из этого фонда сдал за 9 дней февраля 2.643 тонны. Другие предприятия с каждым днем увеличивают свою вклад в сталинский фонд победы, а в тресте «Кемеровоуголь» — наоборот, с каждым днем этот фонд сокращают. Кто же дал право тов. Потапову сделять неприскореный фонд, кто дал право тов. Потапову не выполнять взятых на себя обязательств? Потому, наконец, трест «Кемеровоуголь», несколько месяцев подряд выполнявший план угледобычи — до конца февраля находится в прорывах?

Ухудшение работы шахт треста «Кемеровоуголь» в целом является результатом того, что наименее меры по ликвидации недостатков, указанные в постановлении ЦК ВКП(б) от 24 сентября 1942 года «О мерах улучшения партийной работы в угольных районах Кузбасса, в связи с задачей увеличения добчи угл.» — до конца в жизнь не приведены.

Разработав много правильных и необходимых мероприятий, направленных на увеличение угледобычи, руководители треста, шахты и парторганизации за последние времена перестали вести поседневную борьбу за практическое осуществление, в результате чего на шахтах они почти

Навстречу славной годовщине

Победоносное наступление Красной Армии на фронтах отечественной войны вдохновляет железнодорожников Кемеровского узла на образцовую работу и всенародную помощь фронту.

Идя навстречу славной годовщине героической Красной Армии, железнодорожники обязались двухмесячный план выполнять 23 февраля.

Уже первая декада этого месяца показывает, что коллектизы Кемеровского узла по-стахановски осуществляют взятые обязательства.

Рабочие погрузочных поездов показывают, что коллектизы Кемеровского узла по-стахановски осуществляют взятые обязательства.

В соревновании имени XXV годовщины Красной Армии передает Томское отделение присвоено пеху среднего ремонта звание лучшего цеха отделения. В этом немалая заслуга начальника цеха тов. Берендеева.

В соревновании имени XXV годовщины Красной Армии передает группу учащихся железнодорожного училища, руководимой мастером тов. Бровичем. При норме ремонта 25 вагонов в месяц группа выпустила из ремонта в январе 50 вагонов. Став на праздничную вахту, ученики обогнулись к 23 февраля отремонтировали 55 вагонов.

Отлично работают на ремонте вагонов слесари тт. Сайганов и Уфимцев, выполняющие норму на 250—260 процентов. За двадцать рабочих дней тов. Соколова предложил на одиннадцатое обслуживание двух стаканов и добился высокой производительности труда. Вместе 4—5 колесных пар он обогнулся за смену 10—12.

На вагонно-ремонтном пункте, как и на станции, есть немало стахановцев военного времени, которые прилагают все усилия, чтобы достойно встретить праздник героя отечественной войны — бойцов и командиров Красной Армии.

С. КУРЗАНЦЕВ,
секретарь узлового парткома ст.
Кемерово.

Подарки защитникам родины

С большим успехом проходят среди трудающих нашего города сбор средств на подарки бойцам Действующей Красной Армии. Уже отражено и приготовлено для отправки на фронт 3 вагона самых разнообразных подарков.

Горячо откликались рабочие предприятий и учреждений Центрального района на предложение в ХХV годовщине Красной Армии послать подарки славным защитникам нашей родины.

Большое тело, в результате — то ли непродуманности, то ли по другим причинам — тов. Пучков, должен осуществить техническое руководство, следить за тем, чтобы горные выработки были в порядке, чтобы не было завалов, чтобы посылка дав производилась по графику. Но на практике получается не техническое руководство, а самотек. Большое тело, в результате — то ли непродуманности, то ли по другим причинам — тов. Пучков, должен усомниться в возможности производить работы на этом склоне, пока не будет подготовлен восточный склон.

Зав. шахтой тов. Фельянов в январе считал одной из главных причин невыполнения плана — отсутствие лампочек. Когда этот козырь был выбыт из руки тов. Фельянова — появилась другая причина — недостаток рабочей силы. Но стоит только посмотреть, как используются налипочные рабочие, чтобы убедиться, что десятки и сотни часов у рабочих пропадают даром из-за неподготовленности рабочего места, из-за того, что несвоевременно произошел отпадок, доставка глины и ирпинской пыли, из-за того, что наряды неподуманы. На шахте в последнее время перестали вести национальную борьбу с нарушителями трудовой дисциплины, в результате чего увеличились прогулы, преждевременные выезды из шахты.

Зав. шахтой тов. Фельянов в январе считал одной из главных причин невыполнения плана — отсутствие лампочек. Когда этот козырь был выбыт из руки тов. Фельянова — появилась другая причина — недостаток рабочей силы. Но стоит только посмотреть, как используются налипочные рабочие, чтобы убедиться, что десятки и сотни часов у рабочих пропадают даром из-за неподготовленности рабочего места, из-за того, что несвоевременно произошел отпадок, доставка глины и ирпинской пыли, из-за того, что наряды неподуманы. На шахте в последнее время перестали вести национальную борьбу с нарушителями трудовой дисциплины, в результате чего увеличились прогулы, преждевременные выезды из шахты.

В той или иной мере эти недостатки имеют место и на других отстоящих шахтах, а руководителя последних, вместо подлинной организации большевистской борьбы за угледобычу становятся на осужденный путь штурмовщины. А результаты таких штурмовщиков, авариков — общезвестны: они приводят к грубым нарушениям правил ведения горных работ и эксплуатации оборудования, они влекут за собой аварии с горными выработками и механизмами и, как правило, последующие срывы добчи угля. Почему-то ни со стороны руководителей треста «Кемеровоуголь», ни со стороны Рудничного райкома партии эти неголливые методы не находят должного отпора. Ведь известно, что на авариях далеко не уедешь, дела не исправишь.

Партийные организации в последнее время ослабили партийно-политическую работу в масштабах. А она ведь является ключом к решению всех вопросов угледобычи. Глубокая политическая работа подчас подменяется так называемыми «пятьминутками» в раскомандировках перед спуском в шахту, голой агитацией, оторванной от производственных процессов.

В районе Ростова-на-Дону на войска вели ожесточенные бои с упором обороны имевшимися частями противника. Немцы неожиданными контратаками пытались отбить аэродромы и аэроports, но, потерпев поражение, отступили вперед, захватив 4 танка, 13 орудий, 500 минометов, 12.000 снарядов, 35 автомашин и другие трофеи. Взят в плен 200 немецких солдат и офицеров.

В районе Балаклеи части Н-ского соединения успешно прорвались вперед и заняли ряд населенных пунктов. В городе Балаклея наши бойцы захватили пять складов с продовольствием, склад с оружием, склад с обмундированием, 70 автомашин и многое другое.

Всего по Центральному району собрано подарков на 200 тысяч рублей.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 9 февраля

9 февраля наши войска, в результате упорного боя, овладели городом и крупным железнодорожным узлом Белгород, а также городом Шебекино.

Северное Курское наше войска овладели районным центром и крупной железнодорожной станцией Пониры.

Южнее Курска наши войска заняли районный центр и железнодорожную станцию Солнцево, районный центр Медведевское и ряд крупных населенных пунктов.

На других участках фронта наши войска вели бои на прежних направлениях.

В районе Ростова-на-Дону на войска вели ожесточенные бои с упором обороны имевшимися частями противника. Немцы неожиданными контратаками пытались отбить аэродромы и аэроports, но, потерпев поражение, отступили вперед, захватив 4 танка, 13 орудий, 500 минометов, 12.000 снарядов, 35 автомашин и другие трофеи. Взят в плен 200 немецких солдат и офицеров.

В районе Курска наши войска продолжали успешные наступательные операции. Части Н-ского соединения овладели многими населенными пунктами. Бойцы Н-ской стрелковой части в бою с противником захватили 4 танка, 13 орудий, 500 минометов, 12.000 снарядов, 35 автомашин и другие трофеи. Взят в плен 200 немецких солдат и офицеров.

Партизаны отряда, действующего в Краснодарском крае, за последние дни в боях с противником истребили 110 немецких солдат и офицеров и взорвали склад с оружием, склад с обмундированием, склад с продовольствием, склад с оружием и боеприпасами. Отчлены налетами на артиллерии подавлен огонь нескольких артиллерийских батарей противника, а также взорваны 2 крупных склада боеприпасов.

В районе Краматорской части Н-ского соединения после упорных боев заняли ряд населенных пунктов. Противник поднял резервы и оказывает ожесточенное сопротивление, пытаясь задержать наступление советских войск. Отбивая артиллерийские контратаки, части Н-ского соединения истребили свыше 1.200 немецких солдат и офицеров и сожгли 24 танка. Кроме того, огнем артиллерии подбито 7 танков, 2 бронемашины и уничтожено до 2-х рот пехоты противника.

Советская авиация совершила на немецкий аэродром в городе Стальино и уничтожила 20 вражеских самолетов. В воздушных боях сбито 2 самолета противника.

Северное Курское наше войска продолжали наступательные операции. Бойцы части под командованием тов. Баринова очистили от гитлеровцев крупный населенный пункт.

Северный Фронт

К ЧЕМУ ПРИВОДЯТ БЕСПЕЧНОСТЬ И РАЗГИЛЬДЯЙСТВО

Четыре месяца Азотно-Тукаевский завод держал первенство во всему заводскому коллективу — в социалистическом соревновании предпринимательской химической промышленности. Четыре месяца хранил коллектив перед глазами Государственного Комитета Обороны, увенчав свой труд славой победителя. И вот, в первый же месяц нового года завод не выполнил программы, потеряв знания, потеряв заводской победу.

Почему? Вот основные причины: первая — неравномерная подача и недодатка газа Коксожимским заводом. Это, так сказать, обективная причина. Но не менее важными являются причины, зависящие от самого завода. Это — беспечность руководителей и разгильдяйство, царящее в цехе № 1.

Беспечность порождена самоуспокоенностью, а разгильдяйство — отсутствием жесткой трудовой дисциплины на заводе.

Первый цех является ведущим на АТЗ. От его нормальной деятельности зависит работа почти всех цехов завода. И именно в этом цехе особенно скапливается трудовая расхлябанность, которая привела к двум крупным авариям. Из-за них, по сути, и потерю Знамя Государственности Комитета Обороны.

В ночную смесь газогольдерщика Калашникова без разрешения начальника смеси ушла с рабочего места, оставил без наблюдения газогольдер коксового газа. В ее отсутствие сработала автоблокировка, вызвав отключение газодувки и полную остановку цеха № 1. Авария могла быть быстро ликвидирована, если бы котел был опытный дежурный, во такого в газовом цехе не оказалось. Начальник этого цеха тов. Давыдянин не следил нужнымставить в цехе кого-либо из руководящих работников.

Это не первая авария в газовом цехе. В декабре, по вине лежурного машиниста турбогазодувки тов. Лаптевой, безответственно отошедшей к своим обязанностям, выпад в строя мотор и все коксовые компрессоры остановились.

В феврале, в седьмом отделении, из-за халатности начальника смеси тов. Горбуновой и Поляковой, а также технорук тов. Бумчева, произошло замораживание коммуникаций от группы очистки на аппаратах.

Но все это бывает в срыве с тяжелой аварии, прошедшем в цехе № 1. 21 января, в результате преступной безответственности и разгильдяйства командного состава цеха.

Находившийся в этот день на дежурстве тов. Булычев не уложился проверить работу новых пущенных групп, несмотря на начальника отделения тов. Горбунову. Последняя понадеялась на мастера отделения тов. Бубенчикова, а Бубенчикова — на машиниста мото-турбокомпрессора тов. Белоногорова. Она же не сочла нужным поставить руководство цеха в известность об отсутствии на группах показания волометров стекол. Когда Белоногорова начала на ходу производить замену кранов на водометных стеклах, то она не отреагировала подачу и выход воды из водяного скруббера. Шелочь начала перебрасываться в отдел глубокого охлаждения.

Горбунова, стоявшую на группе, грозящей аварии, позвонила на дом начальнику цеха тов. Федорову. Однако, начальник цеха ограничился бюрократическим указанием: «Обратитесь в лежурному техноруку, он мой заместитель».

В результате целой цепи безответственности, произошла тяжелая авария. Цех выбыл из строя. Только благодаря самоотверженному отношению к делу ремонтников, их героическому труду, цех был возвращен в рабочий в кратчайший срок.

Преступная расхлябанность командного состава первого цеха, стоимость заводу 300 тонн потеряна.

Д. ТОЛЧЕН.

Генерал-майор Н. ПРОНИЧ.

ВСЕВОБУЧ В ЗИМНИХ УСЛОВИЯХ

«Тяжело в учебе — легко в бою», — говорил великий русский полководец Суворов, обучая своих чудо-богатырей. Это суворовское правило уместно вспомнить в период зимнего обучения бойцов Всевобучу.

Полгода бойца для действий в зимних условиях имеет свои особенности и предъявляет жесткие требования. Боец должен быть подготовлен перенести резкое температурное колебание, притянут в мороз и стужу выполнять свою боевую работу в соответствии с поставленной задачей.

Минометчики, пулеметчики, бронебойщики необходимо научить быстро перевозить материяльную часть на лыжные установки, также быстро снимать ее с лыж и уметь вести огонь с лыжных установок.

Снайпер должен быть хорошо выдрессирован для действий зимой, чтобы уметь настойчиво наблюдать и выслеживать свою цель по самым незначительным признакам, терпеливо, нередко по нескольку часов подряд выжидать удобного момента для поражения или наверняка, с первого выстрела.

Автоматчик должен быть отличным лыжником, чтобы быстро и машинально нападать на противника и наносить ему своим огнем поражение, сечь панцирь в его рядах и, когда надо, неожиданно исчезать в заснежном лесу.

Райономаты в военно-учебные пункты обязаны построить работу так, чтобы использовать все возможности для подготовки

Агитаторы по списку

Партийная организация Мехзавода, несомненно, имеет в своей работе ряд достижений. Она правильно поняла свою задачу, заключающуюся в том, чтобы спасать коммунистов, повышать их сознательность и агитировать их, чтобы укрепить влияние партийной организации среди беспартийных.

Чтобы выполнить эти задачи, парторганизация не плохо развернула наглажденную агитацию, добилась за короткое время значительного увеличения партийных рядов, сумела добиться оживления работы партийных групп. В результате всего этого, завод систематически находится впереди передовых и выполняет свои обязательства перед страной.

О том, что тов. Кулагин сыграл с этими воющими фактами, говорит следующее: с момента обследования Центральным райкомом партии вопроса об агитмассовой работе среди населения, на постановке этого вопроса на бюро райкома, было постакончено времена у тов. Кулагина, чтобы исправить этот недостаток партийной работы, но он этого не сделал.

Бюро райкома указало тов. Кулагину на недостаточность такого положения, когда агитмассовая работа среди населения запущена, и потребовало от него принять решительные меры для оживления этой работы.

Надо помнить, что работа среди населения в условиях отечественной войны — это важнейший участок партийной работы.

Своим наступлением против гитлеровских полчищ, — сказал он, — Советский Союз нанес им ошеломляющие удары. Весь мир радуется и аллюзирует величайшим победам, одержанным СССР. Достижения Советского Союза должны сыграть огромную роль в деле ускорения победы всех союзных стран в целом. В этом отношении у олива страны не может сравниться с Советским Союзом. Последние великие победы, одержанные странами антифашистской коалиции с Китаем. Он сделал это еще 18 лет тому назад. Этим Советский Союз продемонстрировал мудрость его государственной политики. Наше чувство признательности к Советскому Союзу особенно сильно еще по той причине, что, ведя затяжную войну, мы неизменно пользуемся его моральной и материальной поддержкой. Героизм и самоотверженность советских людей, которые проявляются ими в смертельный схватке с фашистами, заставляют нас проникнуться бесконечным чувством преклонения перед ними.

В заключение У Да-чен заявил, что «Народы Китая и Советского Союза всегда будут поддерживать взаимное сотрудничество и дружбу и передадут привет германскому народу.

У Да-чен сообщил, что в Китае проводится трехдневное празднование в связи с заключением до-

11 февраля 1943 г. № 34 (1984)

ЗА РУБЕЖОМ

«Весь мир радуется победам СССР»

Выступление генерального секретаря ЦИК Гоминдана У Да-чена

ЧУНЦИН, 8 февраля. (ТАСС). Генеральный секретарь ЦИК Гоминдана У Да-чен произнес по радио речь, в которой подробно остановился на победах Красной Армии.

«Своим наступлением против гитлеровских полчищ, — сказал он, — Советский Союз нанес им ошеломляющие удары. Весь мир радуется и аллюзирует величайшим победам, одержанным СССР. Достижения Советского Союза должны сыграть огромную роль в деле ускорения победы всех союзных стран в целом. В этом отношении у олива страны не может сравниться с Советским Союзом. Последние великие победы, одержанные странами антифашистской коалиции с Китаем. Он сделал это еще 18 лет тому назад. Этим Советский Союз продемонстрировал мудрость его государственной политики. Наше чувство признательности к Советскому Союзу особенно сильно еще по той причине, что, ведя затяжную войну, мы неизменно пользуемся его моральной и материальной поддержкой. Героизм и самоотверженность советских людей, которые проявляются ими в смертельный схватке с фашистами, заставляют нас проникнуться бесконечным чувством преклонения перед ними.

В заключение У Да-чен заявил, что «Народы Китая и Советского Союза всегда будут поддерживать взаимное сотрудничество и дружбу и передадут привет германскому народу.

У Да-чен сообщил, что в Китае проводится трехдневное празднование в связи с заключением до-

американская печать о взятии Курска

НЬЮ-ЙОРК, 9 февраля. (ТАСС). Все утренние газеты поместили на самом видном месте под крупными заголовками сообщение о взятии Красной Армии города Курска. Радиокомментаторы по радио, заявив, что занятие Красной Армии обозначает новый прорыв германской линии обороны. Клерк отмечает, что новая победа Красной Армии создает для

немецких войск новую большую угрозу и будет иметь большие стратегические последствия. Известный обозреватель Скипши Говард Клерк, выступая по радио, заявил, что занятие Красной Армии обозначает доблесть и смелость Красной Армии. Они показали нам силу боевого духа советского народа. Все это является результатом плодотворной деятельности великого воюха Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина.

У Да-чен сообщил, что в Китае проводится трехдневное празднование в связи с заключением до-

война на Тихом океане

ЛОНДОН, 9 февраля. (ТАСС). Как официально сообщают, войска союзников заняли важную высоту в долине Уэд-Кэйбр. К востоку от Уссельтия патрули Гвардии Красной Армии, в которых подразделяются большое значение нового узла, занесенного советскими войсками германской армии.

Газета «Нью-Йорк Геральд Трибюн» пишет, что Красная Армия разгромила сильно укрепленную германскую базу, которая находилась в руках немецких войск в течение всей прошлой зимы. Газета отмечает, что занятие Курска Красной Армии создает для

Военные действия в Северной Африке

ЛОНДОН, 9 февраля. (ТАСС). Как официально сообщают, войска союзников заняли важную высоту в долине Уэд-Кэйбр. К востоку от Уссельтия патрули Гвардии Красной Армии, в которых подразделяются большое значение нового узла, занесенного советскими войсками германской армии.

По сообщению радио Марокко, передовые отряды 8-й армии уже прорвались на 50 километров от границы Триполитании в глубь территории Туниса.

По утверждению агентства Рейтер, с начала тунисской кампании по 5 февраля американской авиацией уничтожено в Северной Африке 338 и повреждено 264 немецких самолетов. Воздушный флот США потерял 162 машины.

При разгроме японского полевого аэродрома в Бай на Новой Гвинее, японцы потеряли в воздушных боях 26 самолетов. Считают также, что было уничтожено или повреждено еще 17 машин.

Реорганизация системы управления в Северной Африке

ЛОНДОН, 8 февраля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение из альжирского радио о том, что 2 февраля в Северной Африке состоялась чрезвычайная конференция, созданная Жиро. В конференции принял участие новый генерал-губернатор Алжирийской Западной Африки Буссон, главнокомандующий вооруженными силами Марокко генерал Ногес и заместитель верховного комиссара Северной Африки генерал Берже. На конференции был обсужден вопрос о реорганизации системы управления в Северной Африке. Жиро получил звание верховного военного и гражданского руководителя Северной Африки со специальной миссией «охраны французских интересов». Созданный Дарланом «Совет французских владений» ликвидирован. Этот совет заменен военным комитетом в составе местных губернаторов и других лиц, которые должны быть назначены генералом Жиро.

Учитывая захваченные Германские, норвежские, голландские, французские и другие суда, а также строительство на верфях Германской империи, считают, что потеря торгового флота Германии и Италии приблизительно равна общему тоннажу германского и итальянского торговых флотов к началу войны.

Учитывая захваченные Германские, норвежские, голландские, французские и другие суда, а также строительство на верфях Германской империи, считают, что потеря торгового флота Германии и Италии приблизительно равна общему тоннажу германского и итальянского торговых флотов к началу войны.

Учитывая захваченные Германские, норвежские, голландские, французские и другие суда, а также строительство на верфях Германской империи, считают, что потеря торгового флота Германии и Италии приблизительно равна общему тоннажу германского и итальянского торговых флотов к началу войны.

Потери торгового флота Держав ОЗИ

ЛОНДОН, 9 февраля. (ТАСС). По официальным данным, от начала войны по январь 1943 года, были потоплены или повреждены германские и итальянские суда общим водоизмещением 7480 тысяч тонн. В одном только Средиземном море, в результате действий подводных лодок, были потоплены суда массой, общий водоизмещением свыше миллиона тонн. Считают, что потеря торгового флота Германии и Италии приблизительно равна общему тоннажу германского и итальянского торговых флотов к началу войны.

Учитывая захваченные Германские, норвежские, голландские, французские и другие суда, а также строительство на верфях Германской империи, считают, что потеря торгового флота Германии и Италии приблизительно равна общему тоннажу германского и итальянского торговых флотов к началу войны.

Извещения

11 февраля, в 8 часов вечера, в помещении горисполкома, называется совещание, на которое приглашаются из Центрального района города: участковые врачи, зав. поликлиниками, участковые милиционеры, начальники отделений милиции, зав. коммунальных отделов как предприниматель, так и городских.

Горисполком.

Ответственный редактор В. ЦАЛЫХОВ.

ГОСПРИК

ЦИРК РАБОТАЕТ ЕЖЕДНЕВНО

БЕЗ ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ.

11 и 12 февраля ТОЛЬКО ДВА ДНЯ ПЕРВЫЙ РАЗ В СЕЗНЕ

БОЛЬШИЕ СПОРТИВНЫЕ ВЕЧЕРА

ПРИ УЧАСТИИ ВСЕХ БОРЦОВ

БОРЬБА ВСЕХ НАРОДОСТЕЙ

Борются 25 пар.

В программе: русско-швейцарская,

вольно-американская, китайская, горская, турецкая, к. в. азская, латышская, вьетнамская, бедуинская, монгольская, тибетская и др.

Петушинский бой, французская борьба

Борются три пары.

Начало в 8.30 веч. Касса с 1 ч. дн.

Предварительная продажа благовестов с 12 час. дн. ежедневно.

Химико-технологическому институту им. Дзержинского

ТРЕБУЮТСЯ: главный бухгалтер и стеклодув. Адрес: Октябрьская, дом № 65, телефон 4-71